


2240 EC-B 10 Fibre

Ausladung und Tragfähigkeit Radius and capacity / Portée et charge / Sbraccio e portata / 
Alcances y cargas / Alcance e capacidade de carga / Вылет и грузоподъемность

1)  Turmstück oder Kletterturmstück / Tower section or climbing tower section / Élément de mât ou élément de mât télescopable / Elemento torre oppure elemento torre  
telescopabile / Tramo torre o tramo torre trepable / Segmento de torre ou segmento de torre para ascensão / Башенная секция или секция наращивания

2150 kg
2500 kg

68,0 m

r

5,0 m 10,0 m 10,0 m11,58 m

1,07 m

4,73 m

2,55 m

2,5 m
17,4 m

1,6 m 0,45 m
0,55 m

1,78 m

2,5 m

1,07 m

11,58 m 10,62 m 11,64 m 5,0 m 3,0 m

1,6 m

2450 kg
2850 kg

65,0 m

2750 kg

3050 kg

3350 kg

3700 kg

4050 kg

4300 kg

4550 kg

4850 kg

5150 kg

5450 kg

5800 kg

6250 kg

6850 kg

7450 kg

8150 kg

9000 kg

3150 kg

3450 kg

3750 kg

4050 kg

4400 kg

4650 kg

4950 kg

5250 kg

5550 kg

5900 kg

6300 kg

6800 kg

7450 kg

8100 kg

8900 kg

9850 kg

62,5 m

60,0 m

57,5 m

55,0 m

52,5 m

50,0 m

47,5 m

45,0 m

42,5 m

40,0 m

37,5 m

35,0 m

31,9 m

29,4 m

26,9 m

24,4 m

16 EC 240: 3,90 m1) 

17 HC 200: 4,14 m1) 

21 HC 290: 4,14 m1) 



3240 EC-B 10 Fibre

Ausladung und Tragfähigkeit Radius and capacity / Portée et charge / Sbraccio e portata / 
Alcances y cargas / Alcance e capacidade de carga / Вылет и грузоподъемность

m r m/kg

m/kg 240 EC-B 10 Fibre   
24,4 26,9 29,4 31,9 35,0 37,5 40,0 42,5 45,0 47,5 50,0 52,5 55,0 57,5 60,0 62,5 65,0 68,0

68,0 (r = 69,7) 2,6 – 17,3
10000 6937 6243 5668 5182 4676 4329 4026 3758 3520 3306 3115 2941 2783 2639 2507 2386 2274 2150

65,0 (r = 66,7) 2,6 – 18,1
10000 7326 6607 6009 5503 4975 4612 4294 4013 3762 3538 3337 3154 2988 2836 2697 2568 2450

62,5 (r = 64,2) 2,6 – 18,9
10000 7704 6962 6342 5817 5268 4890 4558 4264 4003 3768 3557 3365 3191 3031 2885 2750

60,0 (r = 61,7) 2,6 – 19,7
10000 8056 7288 6647 6102 5532 5139 4794 4488 4216 3972 3751 3551 3369 3203 3050

57,5 (r = 59,2) 2,6 – 20,4
10000 8358 7568 6908 6347 5759 5353 4996 4680 4399 4146 3918 3711 3522 3350

55,0 (r = 56,7) 2,6 – 21,2
10000 8699 7886 7205 6626 6018 5598 5229 4902 4610 4348 4111 3896 3700

52,5 (r = 54,2) 2,6 – 21,9
10000 8990 8156 7457 6862 6237 5805 5424 5087 4786 4516 4272 4050

50,0 (r = 51,7) 2,6 – 21,9
10000 8999 8173 7478 6886 6263 5832 5452 5116 4815 4544 4300

47,5 (r = 49,2) 2,6 – 21,9
10000 9001 8176 7482 6890 6268 5837 5458 5121 4820 4550

45,0 (r = 46,7) 2,6 – 21,9
10000 9011 8193 7503 6915 6295 5866 5487 5151 4850

42,5 (r = 44,2) 2,6 – 21,9
10000 9011 8192 7503 6914 6294 5865 5486 5150

40,0 (r = 41,7) 2,6 – 21,9
10000 8999 8171 7476 6884 6261 5830 5450

37,5 (r = 39,2) 2,6 – 21,9
10000 8988 8153 7453 6858 6232 5800

35,0 (r = 36,7) 2,6 – 21,9
10000 8995 8165 7468 6874 6250

31,9 (r = 33,6) 2,6 – 21,9
10000 8985 8148 7447 6850

29,4 (r = 31,1) 2,6 – 21,9
10000 8986 8151 7450

26,9 (r = 28,6) 2,6 – 21,9
10000 8986 8150

LM 124,4 (r = 26,1) 2,6 – 21,9
10000 9000

m r m/kg

m/kg 240 EC-B 10 Fibre 
24,4 26,9 29,4 31,9 35,0 37,5 40,0 42,5 45,0 47,5 50,0 52,5 55,0 57,5 60,0 62,5 65,0 68,0

68,0 (r = 69,7) 2,6 – 19,3
10000 7832 7066 6428 5889 5327 4940 4601 4302 4036 3797 3583 3388 3211 3050 2901 2765 2639 2500

65,0 (r = 66,7) 2,6 – 20,1
10000 8226 7445 6792 6238 5657 5256 4905 4593 4316 4066 3842 3638 3452 3282 3126 2983 2850

62,5 (r = 64,2) 2,6 – 20,9
10000 8574 7771 7099 6527 5927 5512 5148 4825 4536 4278 4044 3832 3639 3462 3300 3150

60,0 (r = 61,7) 2,6 – 21,7
10000 8905 8077 7382 6791 6171 5742 5365 5030 4732 4464 4222 4002 3802 3618 3450

57,5 (r = 59,2) 2,6 – 22,4
10000 9191 8339 7625 7017 6379 5937 5549 5205 4897 4621 4372 4145 3939 3750

55,0 (r = 56,7) 2,6 – 23,2
10000 9508 8617 7872 7239 6575 6117 5714 5358 5040 4754 4497 4263 4050

52,5 (r = 54,2) 2,6 – 23,9
10000 9795 8879 8112 7461 6778 6307 5893 5526 5199 4905 4640 4400

50,0 (r = 51,7) 2,6 – 23,9
10000 9796 8883 8118 7468 6786 6316 5902 5536 5209 4915 4650

47,5 (r = 49,2) 2,6 – 23,9
10000 9798 8896 8138 7494 6816 6348 5935 5570 5243 4950

45,0 (r = 46,7) 2,6 – 23,9
10000 9799 8898 8142 7498 6822 6354 5942 5576 5250

42,5 (r = 44,2) 2,6 – 23,9
10000 9797 8888 8127 7479 6799 6329 5916 5550

40,0 (r = 41,7) 2,6 – 23,9
10000 9796 8882 8117 7466 6784 6314 5900

37,5 (r = 39,2) 2,6 – 23,9
10000 9794 8876 8108 7455 6772 6300

35,0 (r = 36,7) 2,6 – 23,9
10000 9797 8889 8127 7480 6800

31,9 (r = 33,6) 2,6 – 23,9
10000 9794 8873 8103 7450

29,4 (r = 31,1) 2,6 – 23,9
10000 9793 8871 8100

26,9 (r = 28,6) 2,6 – 23,9
10000 9799 8900

Load-Plus24,4 (r = 26,1) 2,6 – 23,9
10000 9850



4240 EC-B 10 Fibre

Hubhöhe Hoisting height / Hauteur sous crochet / Altezza di sollevamento /   
Altura bajo gancho / Altura de montagem / Высота подъема

2)  ohne Klettereinrichtung / without climbing equipment / sans équipement de télescopage / senza dispositivo di telescopaggio / sin equipo de trepado / sem mecanismo 
de telescopagem / Без обоймы наращивания 

3)  ohne Fahrwerke / without Travel Gear / sans boogie / senza dispositivi di traslazione / sin cajas de traslación / sem mecanismo de translação / без механизмов передвижения
r =  verstärkt / reinforced / renforcé / rinforzato / reforzado / reforçado / усиленный
Weitere Hubhöhen, Auslegerlängen sowie Klettern im Gebäude auf Anfrage. / Further hoist heights and jib lenghts as well as climbing inside the building on request. /  
Autres hauteurs sous crochet et longueurs de flèche ainsi que hissage dans le bâtiment sur demande. / Ulteriori altezze gancio, lunghezze braccio così come telescopaggio 
all’interno dell’ edificio: su richiesta. / Para alturas bajo gancho superiores, otros alcances y trepado en el interior del edificio, consultar. / Outras alturas de elevação, 
comprimentos de lança e subida no edificio: sob consulta. / Другие высоты подъема, длины стрелы и самоподъем в здании – по запросу.су.

*) 

4,14 m 4,14 m
+ 2,07 m 17 HC 200

7 + 1 43,4 *) – – – 45,1 *) –
7 41,3 50,9 *) – – 43,0 52,6 *) 3)

6 + 1 39,3 48,9 – 52,2 2) 40,9 50,5 *)

6 37,2 46,8 41,2 *) 50,2 *) 38,9 48,5 *)

5 + 1 35,1 44,7 39,2 *) 48,1 36,8 46,4
5 33,0 42,6 37,1 46,0 34,7 44,3

4 + 1 31,0 40,6 35,0 43,9 32,7 42,3
4 28,9 38,5 32,9 41,9 30,6 40,2

3 + 1 26,8 36,4 30,9 39,8 28,5 38,1
3 24,8 34,4 28,8 37,7 26,5 36,1

2 + 1 22,7 32,3 26,7 35,7 24,4 34,0
2 20,6 30,2 24,7 33,6 22,3 31,9

1 + 1 18,6 28,2 22,6 31,5 20,2 29,8
1 16,5 26,1 20,5 29,5 18,2 27,8

0 + 1 14,4 24,0 18,5 27,4 16,1 25,7
0 12,3 21,9 16,4 25,3 14,0 23,6
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21 HC 290 FAr 21 HC 290 FAr 17 HC 200 UC-0460r 17 HC 200 UC-0460r 21 HC 290 CB-0450 21 HC 290 CB-0450

3,9 m 3,90 m
+ 5,85 m 16 EC 240

13 53,3 *) 54,4 *) –
11 + 1 51,3 *) 52,5 *) –

12 49,3 *) 50,5 *) –
10 + 1 47,4 48,5 49,3 *)

11 45,4 46,6 47,4 *)

9 + 1 43,5 44,6 45,4
10 41,5 42,7 43,5

8 + 1 39,6 40,7 41,5
9 37,6 38,8 39,6

7 + 1 35,7 36,8 37,6
8 33,7 34,9 35,7

6 + 1 31,8 32,9 33,7
7 29,8 31,0 31,8

5 + 1 27,9 29,0 29,8
6 25,9 27,1 27,9

4 + 1 24,0 25,1 25,9
5 22,0 23,2 24,0

3 + 1 20,1 21,2 22,0
4 18,1 19,3 20,1

2 + 1 16,2 17,3 18,1
3 14,2 15,4 16,2

1 + 1 12,3 13,4 14,2
2 10,3 11,5 12,3

0 + 1 8,4 9,5 10,3
1 6,4 7,6 8,4
0 2,5 3,7 4,5

m m m
3,8 m

3,
9 

m

0,3 m

3,8 m

4,5 m

0,5 m
1,0 m

3,8 m

4,5 m

0,5 m
1,8 m

20 EC 300 FA 20 EC 300 CB-0450m 20 EC 300 CB-0450dm



5240 EC-B 10 Fibre

Hubhöhe Hoisting height / Hauteur sous crochet / Altezza di sollevamento /   
Altura bajo gancho / Altura de montagem / Высота подъема

2)  ohne Klettereinrichtung / without climbing equipment / sans équipement de télescopage / senza dispositivo di telescopaggio / sin equipo de trepado / sem mecanismo 
de telescopagem / Без обоймы наращивания 

3)  ohne Fahrwerke / without Travel Gear / sans boogie / senza dispositivi di traslazione / sin cajas de traslación / sem mecanismo de translação / без механизмов передвижения
r =  verstärkt / reinforced / renforcé / rinforzato / reforzado / reforçado / усиленный
Weitere Hubhöhen, Auslegerlängen sowie Klettern im Gebäude auf Anfrage. / Further hoist heights and jib lenghts as well as climbing inside the building on request. /  
Autres hauteurs sous crochet et longueurs de flèche ainsi que hissage dans le bâtiment sur demande. / Ulteriori altezze gancio, lunghezze braccio così come telescopaggio 
all’interno dell’ edificio: su richiesta. / Para alturas bajo gancho superiores, otros alcances y trepado en el interior del edificio, consultar. / Outras alturas de elevação, 
comprimentos de lança e subida no edificio: sob consulta. / Другие высоты подъема, длины стрелы и самоподъем в здании – по запросу.су.

*) 

4,14 m 4,14 m
+ 2,07 m 21 HC 290

12 + 1 54,5 *) – – – – –
12 52,4 *) 64,8 *) – 54,1 *) 3) – –

11 + 1 50,4 62,8 *) – 52,0 *) 3) – –
11 48,3 60,7 – 50,0 *) – 68,2 2) 3)

10 + 1 46,2 58,6 71,1 *) 47,9 *) – 66,2 *) 3)

10 44,1 56,6 69,0 *) 45,8 – 64,1 *) 3)

9 + 1 42,1 54,5 66,9 43,8 59,2 *) 62,0 *) 3)

9 40,0 52,4 64,8 41,7 57,1 *) 60,0 *)

8 + 1 37,9 50,4 62,8 39,6 55,0 57,9
8 35,9 48,3 60,7 37,6 53,0 55,8

7 + 1 33,8 46,2 58,6 35,5 50,9 53,8
7 31,7 44,1 56,6 33,4 48,8 51,7

6 + 1 29,7 42,1 54,5 31,3 46,8 49,6
6 27,6 40,0 52,4 29,3 44,7 47,5

5 + 1 25,5 37,9 50,4 27,2 42,6 45,5
5 23,4 35,9 48,3 25,1 40,6 43,4

4 + 1 21,4 33,8 46,2 23,1 38,5 41,3
4 19,3 31,7 44,1 21,0 36,4 39,3

3 + 1 17,2 29,7 42,1 18,9 34,3 37,2
3 15,2 27,6 40,0 16,9 32,3 35,1

2 + 1 13,1 25,5 37,9 14,8 30,2 33,1
2 11,0 23,4 35,9 12,7 28,1 31,0

1 + 1 9,0 21,4 33,8 10,6 26,1 28,9
1 6,9 19,3 31,7 8,6 24,0 26,8

0 + 1 4,8 17,2 29,7 6,5 21,9 24,8
0 2,7 15,2 27,6 4,4 19,9 22,7
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21 HC 290 FA 21 HC 290 FAr 21 HC 290 FAr 21 HC 290 CB-0450 21 HC 290 UC-0600 21 HC 290 UC-0800



6240 EC-B 10 Fibre

Antriebe Driving units / Mécanismes d’entraînement / Meccanismi / Mecanismos / Mecanismos / Приводы

stufenlos / stepless / régl. continu / 
regl. progressiva / sin escalones / 
sem degraus / бесступенчатый

kg m/min

45 kW FU
FSW 260 MZ 002 6 Lagen

Layers
Couches 10000 0   24 
Avvolgimenti 1050 0  143 
Camadas
Capas196,0 m
Слоёв

max. 277,0 m4)

110000

8000

6000

4000

2000

0

kg

0 20 40 60 80 100 120 140 160m/min

Geschwindigkeit / Speed / 
Vitesse / Velocità / Velocidad / 
Velocidade / Скорость

stufenlos / stepless / régl. continu / 
regl. progressiva / sin escalones / 
sem degraus / бесступенчатый

kg m/min

65 kW FU
FSW 280 MZ 002 6 Lagen

Layers
Couches 10000 0   35 
Avvolgimenti 2200 0 143 
Camadas
Capas196,0 m
Слоёв

max. 277,0 m4)

110000

8000

6000

4000

2000

0

kg

0 20 40 60 80 100 120 140 160m/min

Geschwindigkeit / Speed / 
Vitesse / Velocità / Velocidad / 
Velocidade / Скорость

4)  Weitere Hublastdaten: siehe Betriebsanleitung. / Further hoist load data: see instruction manual. / Autres données de la charge de levage : voir manuel d’instruction. / 
Altri dati sui carichi sollevati: consultare il manuale d’istruzione. / Alturas bajo grancho superiores según manual. / Outras tabelas de carga: consultar manual de instruções. / 
Другие данные по весу поднимаемых грузов: см. инструкцию по эксплуатации.

U/min
0  0,8 sl./min

tr./min
2 x 7,5 kW FU

0  109,0 m/min 7,5 kW FU

25,0 m/min 2 x 5,5 kW ( 170 HC 200))
2 x 7,5 kW (21 HC 290)

kVA
45 kW FU 65 kW FU

65,0 86,0

kVA reduzierbar bei zu geringer Netz-Anschlussleistung, siehe BAL. /  
kVA can be reduced in case of too little power of the mains, see instruction manual. / 
kVA peut être réduit en cas de trop faible puissance du réseau, voir manuel d’instruction. / 
kVA riducibili in caso di potenza di rete ridotta (si veda manuale uso e manutenzione) / 
kVA variable para potencia de red demasiado pequeña, ver Manual de instrucciones. / 
kVA reduzível no caso de capacidade da rede elétrica muito baixa, ver manual de  
in struções. / Количество кВА может быть сокращено до минимальной общей 
потребляемой мощности, см. инструкцию по эксплуатации.






